
春日部市インターネットモニター第５回アンケート 

 
テーマ：防災について  
回答期間：令和 5 年 9 月 8 日～9 月 18 日 
回答者数：79 人（回答率 79％） 
※グラフの「n」は、各設問の回答者総数を示しています 
※各回答項目の割合（%）は、端数処理の関係上、合計が 100%になっていません 
※自由記述の回答は、ほぼ原文をそのままに掲載しています 
 
 問 1 災害に備え、備蓄をしていますか 

n=79 

 
図：問 1 回答結果 

 
している：68 件 
していない：11 件 
 
 
 
 
 
 
 
 

している

86%

していない

14%



問 1－A 備蓄している場合、備蓄しているものを教えてください（複数回答可） 
 

ｎ＝68 

 
図：問 1－A 回答結果 

 
食料品（飲料水や非常食）：62 件 
衣類：22 件 
トイレ用品（簡易トイレ、携帯トイレ）：35 件 
日用品（懐中電灯、ラジオ、電池、充電器）：60 件 
その他：8 件 

・ガソリンの給油をしておく 
・生理用ナプキン 
・破損ガラスに適応したスリッパ 
・子供のもの 
・薬など 
・薬 
・懐中電灯と水のみ 
・防寒具・テント等（キャンプで使用する物は殆ど利用が可能） 
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問 2 災害に備え、ペット用品を備蓄していますか 
ｎ＝79 

 
図：問 2 回答結果 

 
している：14 件 
していない：9 件 
ペットを飼っていない：56 件 
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 問 2－A ペット用品を備蓄している場合、備蓄しているものを教えてください 
（複数回答可） 

n=12 

 
図：問 2－A 回答結果 

 
ケージ、キャリーバッグ：11 件 
ペットフード：10 件 
排泄物の処理用具、トイレ用品：10 件 
ペットケア用品：3 件 
その他：0 件 
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問 3 地域の「自主防災訓練※」に参加したことはありますか 
※主に自治会単位で、地域ごと行われている、人命救助、安否確認、炊き出しなどの訓練 

n=79 

 
図：問 3 回答結果 

 
ある：15 件 
ない：64 件 
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問 3－A 「ない」と回答した場合、参加したことがない理由 
n=64 

 
図：問 3－A 回答結果 

 
「自主防災訓練」があることを知らなかったから：35 件 
日程があわなかったから：16 件 
自治会などに加入していないから：18 件 
その他：6 件 
・別の防災訓練に参加しているから 
・コロナになってなくなった 
・忙しい 
・年配者だらけの雰囲気が無理 
・煩わしいから 
・情報源が無かった 
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問 4 「自主防災訓練」に興味・関心はありますか 
n=79 

 
図：問 4 回答結果 

 
ある：63 件 
ない：16 件 
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問 4－A 「ある」の場合、どのような点に興味・関心がありますか（複数回答可） 
n=63 

 
図：問 4－A 回答結果 

 
備蓄品の選定方法：29 件 
避難所に関すること：51 件 
避難の仕方：42 件 
炊き出し：28 件 
その他：6 件 

・ペットがいる場合の避難方法 
・避難所でのペットの扱い、段ボールベッドや仕切りなど避難所生活を手助けする商品

の備蓄状況 
・一人暮らしの後期高齢者の避難の仕方 
・ご近所との協力のしかた、連絡は大切だと思いました。 
・他の県みたいに社会福祉協議会でやってほしい 
・カラダが不自由な家族を無事に避難させる方法など 
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問 4－B 「ない」の場合、どうしたら興味・関心を持てますか（複数回答可） 
n=15 

 
図：問 4－B 回答結果 

 
わかりやすい告知：5 件 
身近な人からの声かけ・誘い：4 件 
参加しやすい環境、雰囲気：11 件 
有名人等による実演：0 件 
魅力的なイベントとのコラボ：3 件 
その他：2 件 

・近所さんとのコミュニティが最後は助け合いになるから 
・金券の抽選プレゼントなど行く価値があると思える催しがある場合 
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問 5 令和 3 年に自治会を通し配布した「春日部市災害ハザードマップ」は自宅にあります

か 
n=79 

 
図：問 5 回答結果 

 
ある：59 件 
ない：20 件 
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問 5－A 「ない」と回答した場合、ない理由 
n=20 

 
図：問 5－A 回答結果 

 
自治会に加入しておらず、どこで配布しているかわからなかったから：10 件 
なくしてしまったから：7 件 
内容を理解したため処分したから：0 件 
その他：6 件 

・引越してきたので 
・引っ越してきたばかり 
・自治会に加入しておらず、かつ必要ないかなぁ、と。 
・冊子はありませんが この内容は春日部市 web ページで見たことがあります。過去 水

が出たとき熟読しました。 
・何処に行ったかわからない 
・その際は目を通したもののその後処分したと思われる為 
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問 6 自宅から一番近い避難所を知っていますか 
n=79 

 
図：問 6 回答結果 

知っている：67 件 
知らない：12 件 
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問 6－A 「知っている」と回答した場合、徒歩で何分ほどかかりますか 
n=66 

 
図：問 6－A 回答結果 

0 分：2 件 
3 分程度：14 件 
5 分～10 分程度：37 件 
15 分程度：10 件 
30 分以上：2 件 
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問 6－B 「知らない」と回答した場合、その理由（複数回答可） 
n=12 

 
図：問 6－B 回答結果 

 
確認する方法がわからないから：6 件 
災害時に親戚宅等に避難するから：0 件 
自宅が安全だから：6 件 
その他：2 件 

・近くの小学校あたりに行けば大丈夫だろうと思っている 
・確認したことがあるが忘れてしまった 
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問 7 マイタイムラインを知っていますか 
n=79 

 
図：問 7 回答結果 

 
知っている：18 件 
知らない：61 件 
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問 7－A 「知っている」と回答した場合、マイタイムラインを知った理由（複数回答可） 
n=17 

 
図：問 7－A 回答結果 

市の防災イベント等：2 件 
広報かすかべ：14 件 
SNS：3 件 
インターネット：4 件 
テレビ：4 件 
その他：1 件 

・仕事場での備え 
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問 7－B 「知っている」と回答した場合、作成したことはありますか 
n=17 

 

図：問 7－B 回答結果 
 
作成したことがある：3 件 
作成したことがない：14 件 
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